Regolamento

- 1. La partecipazione al concorso fotografico è aperta a tutti, libera e gratuita.
- 2. Sono ammesse fotografie realizzate con qualsiasi tecnica (tradizionale, digitale).
- 3. Ogni fotografo/artista può partecipare alla manifestazione con un numero di opere pari a 4 (quattro). Le opere dovranno essere di formato 20x30. Le Opere possono essere di questa e delle passate edizioni della Festa di San Nicola.
- 4. All'atto della consegna delle opere, l'artista dovrà compilare la scheda predisposta dall'associazione La San Nicola.
- 5. L'organizzazione non sarà responsabile della perdita o del danneggiamento di qualsiasi opera prima, durante o dopo la manifestazione.
- 6. Le tre opere selezionate dalla Giuria riceveranno un premio offerto dall'associazione La San Nicola, nell'ambito delle manifestazioni per il trentennale dell' associazione La San Nicola.
- 7. Le opere premiate rimarranno di proprietà dell'associazione La San Nicola, tutte le altre opere presentate per il concorso, rimarranno di proprietà dell'autore, il quale concederà però all' associazione La San Nicola, all'atto della consegna delle opere, un diritto/liberatoria gratuito al fine di utilizzare dette foto, rappresentanti momenti della manifestazione, all'interno di materiale promozionale, pubblicitario, in pubblicazioni commemorative/celebrative dell'evento, sia in formato cartaceo sia online.
- 8. I premi assegnati e non ritirati nel corso della manifestazione saranno devoluti in beneficenza.
- 9. non saranno accettate opere non rispondenti alle misure sopra riportate (20x30).

Termine consegna opere 30 Novembre 2010.

- 10. Le opere potranno essere consegnate direttamente, durante la festa allo stand del Fotoclub Studio's 983, o in via N. Sauro 72 41010 Manzolino MO, tutti i lunedi sera dalle 21,00 alle 23,00 o spedite franco ogni spesa.
- 11. Gli autori premiati saranno avvisati telefonicamente o via E-mail, il verbale di Giuria sarà consultabile sul sito www. lasannicola.it con annesso elenco autori ed opere ammesse.
- 12. Il giudizio della giuria è inappellabile e la partecipazione al Concorso implica l'accettazione incondizionata del presente regolamento.

Premi

1° classificato euro 500,00 2° classificato euro 250,00

3° classificato euro 150,00

Giuria

La giuria sarà composta dal Consiglio direttivo del Fotoclub Studio's 983.

Segreteria informazioni Claudio Luppi Giancarlo Mattioli Tel. 059 932144 - 059 924588 E-mail: xmlup@tin.it

Scheda di partecipazione 2° Concorso fotografico biennale

"Fotografa la Festa di San Nicola"

Cognome.			amaaama	
NomeEtà				
Via			N°	
Prov			Гар	
Città				
Tel				
E-mail		***************************************		
	ema fisso " Fotografa la Fe ica Stampa bianco nero - colo		n Nicola	11
N	Titolo	Giuria		
IN		А	S	Р
autorizzo l organizzat Il sottosc regolamer	quanto stabilito dalla leg 'uso dei dati personali per tori relativi a questa manif ritto dichiara di accettar nto del concorso.	tutti gli ac estazione.	dempime	enti degli
Firma				